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問
第
６
期
介
護
保
険
制
度
に
つ
い
て

答
地
域
で
支
え
合
う
健
康
で
安
心
し
て
生
活

で
き
る
ま
ち
づ
く
り
の
実
現
を
目
指
す

ここが聞きたい　一般質問 紙面の都合で発言を要約して掲載しています。
詳しくは議会事務局に備えてあります会議録を
ご覧ください。

問
　
地
方
の
人
口
問
題
は
少

子
化
対
策
に
限
定
せ
ず
、
雇

用
・
地
域
再
生
・
地
域
活
性

そ
の
も
の
が
課
題
と
言
わ
れ

て
い
ま
す
。
五
霞
町
は
消
滅

可
能
性
を
指
摘
さ
れ
て
お
り

ま
す
が
、
資
源
の
な
い
町
で

は
あ
り
ま
せ
ん
。
圏
央
道
IC
、

新
４
号
国
道
４
車
線
化
、
IC

周
辺
開
発
に
伴
う
商
業
・
工

業
・
物
流
等
が
参
入
し
、
雇

用
や
地
域
活
性
が
生
ま
れ
る

こ
と
が
期
待
さ
れ
て
い
ま
す
。

我
が
町
は
現
在
、
60
社
を
超

え
る
企
業
が
操
業
し
、
年
間

総
出
荷
額
１
，
７
０
０
億
円

を
超
え
、
４
，
０
０
０
人
以

上
が
他
の
地
域
か
ら
働
き
に

来
て
い
る
が
、
こ
れ
ら
の
資

源
を
ど
の
よ
う
に
活
用
し
、

人
口
減
少
の
克

服
や
若
者
の
定

住
化
を
促
し
て

い
く
の
か
。

産
業
課
長
　
平

成
26
年
度
の
町

工
業
ク
ラ
ブ
加

盟
社
数
は
、
55

社
、
従
業
員
数

４
，
２
２
７
人

で
、
そ
の
う
ち

町
在
住
従
業
員

数
は
４
６
９
名

で
、
全
体
の
11
．

１
％
で
す
。

政
策
財
務
課
長
　
圏
央
道
IC

周
辺
開
発
に
よ
る
雇
用
機
会

を
創
出
し
、
特
に
子
育
て
世

代
を
タ
ー
ゲ
ッ
ト
に
絞
っ
た

事
業
の
充
実
を
図
っ
て
い
き

た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

町
長
　
五
霞
町
に
は
、
町
外

か
ら
４
，
０
０
０
人
を
超
え

る
人
が
働
き
に
来
て
い
ま
す
。

こ
の
人
た
ち
が
全
て
定
住
し

て
い
た
だ
け
れ
ば
い
い
の
で

す
が
、
ま
ず
は
五
霞
町
を
知

っ
て
い
た
だ
き
、
次
の
若
い

世
代
に
も
五
霞
で
働
い
て
、

五
霞
に
住
ん
で
い
た
だ
く
と

い
う
方
向
で
今
後
、
総
合
戦

略
を
立
て
ま
す
の
で
、
人
口

減
対
策
を
し
っ
か
り
取
り
組

ん
で
い
き
た
い
。

問
　
人
生
80
年
の
長
寿
社
会

到
来
、
核
家
族
化
の
進
展
な

ど
に
よ
る
家
族
の
介
護
機
能

の
変
化
と
相
ま
っ
て
介
護
問

題
は
国
民
の
老
後
生
活
に
お

け
る
最
大
の
不
安
要
因
に
な

っ
て
お
り
、
３
年
ご
と
の
制

度
改
正
を
行
い
な
が
ら
、
第

６
期
を
迎
え
ま
し
た
。
介
護

保
険
の
負
担
と
給
付
、
施
設

と
居
宅
サ
ー
ビ
ス
、
介
護
予

防
に
つ
い
て
。

健
康
福
祉
課
長
　
第
６
期
計

画
で
は
、
高
齢
者
が
介
護
状

態
に
な
っ
て
も
可
能
な
限
り

住
み
慣
れ
た
地
域
に
お
い
て

生
活
で
き
る
よ
う
、
包
括
的

に
支
援
す
る
地
域
包
括
ケ
ア

シ
ス
テ
ム
の
構
築
を
実
現
す

る
こ
と
が
重
要
と
な
っ
て
い

ま
す
。
介
護
保
険
料
の
軽
減

を
受
け
る
方
が
標
準
割
合
を

除
い
て
49
．
１
％
、
負
担
割

合
が
多
く
な
る
方
は
33
．
９

％
と
な
り
ま
す
。

　
施
設
給
付
費
は
平
均
で
約

23
万
７
，
０
０
０
円
、
個
人

負
担
が
約
６
万
３
，

０
０
０
円
と
予
測
さ

れ
て
い
ま
す
。
居
宅

介
護
給
付
費
は
、
平

均
約
３
万
８
，
０
０

０
円
、
個
人
負
担
額

が
約
４
，
０
０
０
円

程
度
と
な
っ
て
い
ま

す
。

　
介
護
予
防
を
積
極

的
に
行
う
観
点
か
ら
、

県
の
事
業
と
タ
イ
ア

ッ
プ
し
て
、
シ
ル
バ

ー
リ
ハ
ビ
リ
体
操
を

行
っ
て
い
ま
す
。
15

地
区
で
２
５
２
回
開

催
、
２
，
１
９
１
名

が
参
加
と
大
幅
に
増

え
て
い
ま
す
。

町
長
　
介
護
保
険
制
度
は
施

行
後
15
年
で
、
サ
ー
ビ
ス
利

用
者
は
倍
以
上
増
加
す
る
な

ど
高
齢
者
を
支
え
る
制
度
と

し
て
定
着
し
て
き
て
お
り
ま

す
。
町
の
高
齢
化
率
は
、
平

成
26
年
度
26
％
に
達
し
て
お

り
、
高
齢
社
会
に
向
け
た
準

備
を
着
実
に
進
め
て
い
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。
新
た
な
視

点
で
第
６
期
介
護
保
険
事
業

計
画
を
策
定
す
る
も
の
で
ご

ざ
い
ま
す
。
高
齢
者
福
祉
施

策
や
総
合
的
・
継
続
的
介
護

予
防
、
在
宅
重
視
の
介
護
サ

ー
ビ
ス
の
充
実
に
取
り
組
ん

で
い
き
ま
す
。

IC周辺開発予定地

問町の人口問題について
答まち・ひと・しごと創生総合戦略の中
で取り組む 伊藤　正子  議員

親をどこで介護したいか（家族の希望）どこで介護を受けたいか（本人の希望）

自宅
80%

自宅
74%

老人ホーム
などの施設
11％

老人ホーム
などの施設
19％

病院などの医療機関
2％

その他
7％

その他
5％

病院などの医療機関
2％

出典：「介護保険制度に関する国民の皆さまからのご意見募集」結果概要より　（厚生労働省　平成 22年 5月 15日） 


